

Затверджую
Директор Львівського інституту МАУП

_____ Л.І. Лелик
“27” серпня 2015 р.

**ПЕРСПЕКТИВНИЙ ПЛАН ЗАСІДАнь ВЧЕНОЇ РАДИ ЛЬВІВСЬКОГО
ІНСТИТУТУ МАУП У 2015/2016 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ**

№ з/п	Питання для обговорення	Доповідачі	Термін проведення
1	<ol style="list-style-type: none">1. Про результати прийому студентів на денну форму навчання до Львівського інституту МАУП у 2015/2016 навчальному році.2. Про основні завдання Львівського інституту МАУП у 2015/2016 році. Обговорення і затвердження перспективного плану засідань Вченої ради.3. Обговорення і затвердження перспективного плану наукової роботи Львівського інституту МАУП у 2015/2016 навчальному році.4. Поточні питання.	Лелик Л.І. Парфенюк Є.І., Гулій А.М., завідувачі кафедр	Серпень
2	<ol style="list-style-type: none">1. Про підготовку до акредитації освітньої діяльності Львівського інституту МАУП за спеціальностями “Менеджмент організацій і адміністрування”, “Психологія”.2. Про хід виконання ухвали Вченої ради Львівського інституту МАУП від 20 травня 2015 року щодо навчально-методичного забезпечення підготовки фахівців3. Поточні питання.	Лелик Л.І. Парфенюк Є.І.	Жовтень
3	<ol style="list-style-type: none">1. Про наукову роботу у Львівському інституті МАУП.2. Про підготовку і підвищення кваліфікації викладачів Львівського інституту МАУП.3. Про підготовку до набору студентів у 2016/2017 навчальному році.	Парфенюк Є.І. Демідонт Г.Б. Завідувачі кафедр	Грудень
4	<ol style="list-style-type: none">1. Про якість підготовки студентів денної та заочної форм навчання.2. Про результати проведення першого туру Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальних дисциплін і спеціальностей у Львівському інституті МАУП.3. Про підготовку до Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні питання юридичної науки – 2016».	Парфенюк Є.І. Стойко Г.В. Федишин Г.В. Личенко І.О.	Лютий

№ з/п	Питання для обговорення	Доповідачі	Термін проведення
5	1. Про підготовку до Всеукраїнської науково-практичної конференції “Суспільні трансформації і безпека: людина, держава, соціум” у ЛІ МАУП. 2. Про організацію практичної підготовки студентів за напрямками та спеціальностями підготовки у Львівському інституті МАУП. 3. Поточні питання.	Лелик Л.І. Данилюк Л.Г.	Квітень
6	1. Обговорення програм Державної атестації знань студентів зі спеціальностей “Менеджмент організацій”, “Правознавство”, “Психологія”. 2. Про результати перевірки навчально-методичного забезпечення підготовки фахівців у Львівському інституті МАУП. 3. Про профорієнтаційну роботу 4. Поточні питання.	Парфенюк Є.І. Стойко Г.В. Волошин Л.В. Завідувачі кафедр Інституту	Травень
7	1. Про підсумки навчально-методичної роботи у Львівському інституті МАУП у 2015/2016 навчальному році. 2. Про підсумки наукової роботи у Львівському інституті МАУП у 2015/2016 навчальному році. 3. Про підсумки виховної роботи у Львівському інституті МАУП у 2015/2016 навчальному році.	Парфенюк Є.І. Гулій А.М.	Червень
8	1. Про результати державної атестації знань студентів. 2. Про результати практичної підготовки студентів. 3. Поточні питання.	Парфенюк Є.І. Стойко Г.В., Волошин Л.В., Завідувачі кафедр	Липень

Обговорено і схвалено
на засіданні Вченої ради Львівського інституту МАУП.
Протокол № 1/14/15

від 27 серпня 2015 року